



**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**  
**РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ**  
**ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**  
**ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ, ЗАПОРІЗЬКІЙ ТА**  
**КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ**

**УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВНОВАЖЕНЬ**  
**У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Перемоги, 50, м. Запоріжжя, 69001  
E-mail: zaporizhia@spfu.gov.ua

тел. (061) 226-07-73, тел/факс (061) 224-27-03  
код ЄДРПОУ 42767945

23.05.2019 № 13/1-30-02183

Марчук С.І.

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_  
*Про надання інформації на запити*  
*на отримання публічної інформації*

Шановний Семене Івановичу!

На запити на отримання публічної інформації від 13.05.2019 №Пі-00378/19 та від 13.05.2019 № Пі-003-00379/19, які надійшли на адресу управління забезпечення реалізації повноважень у Запорізькій області Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях (далі – Управління) листом Фонду державного майна України, в порядку поставлених питань повідомляємо про наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України „Про Фонд державного майна України” від 09.12.2011 № 4107-VI, зі змінами, Фонд державного майна України є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління об'єктами державної власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо об'єктів державної власності, що належать до сфери його управління, а також у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.

Згідно з Положенням про Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 31.01.2019, Регіональне відділення є територіальним органом Фонду державного майна України, що реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління об'єктами державної власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо об'єктів державної власності, що належать до сфери його управління, а також у сфері державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.

Враховуючи викладене, інформація щодо балансової вартості комплексу будинків і споруд Комунального закладу „Запорізький обласний дитячий протитуберкульозний санаторій”, розташованих за адресою: вул. Макарова, 7а м. Бердянськ, Запорізька обл., в Управлінні відсутня.

Щодо надання копії рецензій на звіт про оцінку майна комунального закладу „Запорізький обласний дитячий протитуберкульозний санаторій” повідомляємо про наступне.

Рецензія на звіт про оцінку майна комунального закладу „Запорізький обласний дитячий протитуберкульозний санаторій”, здійснена фізичною особою -- підприємцем Інгуран А.І. в Управлінні відсутня.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області здійснювало рецензування звіту про оцінку майна комунального закладу „Запорізький обласний дитячий протитуберкульозний санаторій” на підставі звернення прокуратури Запорізької області від 02.02.2016 №05/1-93 вих-16. Після проведення рецензування, регіональним відділенням рецензія на звіт про оцінку майна комунального закладу „Запорізький обласний дитячий протитуберкульозний санаторій” листом від 25.02.2016 №10-001-01097 була направлена до прокуратури Запорізької області.

На сьогодні, документ, що запитується Вами в Управлінні, відсутній.

З зазначеного питання Ваш запит спрямовано до прокуратури Запорізької області, відповідно до ч.3 ст.22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Лист надається через сайт „Доступ до Правди” (<https://dostup.pravda.com.ua/>).

У разі незгоди з наданою відповіддю Ви можете оскаржити її у встановленому законодавством порядку.

В.о. заступника начальника регіонального відділення – начальника управління



О.Добровольський